

**В городе Барнауле молодой человек предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении полицейского и покушении на незаконный оборот наркотиков**



Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19 - летнего жителя краевой столицы. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение незаконного сбыта наркотических средств, совершенного с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере, если при этом

---

преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

По данным следствия, в январе 2022 года в рамках проверочных мероприятий обвиняемый следовал за сотрудниками полиции к месту своего проживания. При этом молодой человек предпринял попытку убежать от стражей порядка, однако его стал догонять один из сотрудников полиции. С целью воспрепятствования законным действиям должностного лица, обвиняемый распылил в его лицо газовый баллончик.

Кроме того, в декабре прошлого года злоумышленник через сеть Интернет познакомился с неизвестным, который предложил ему распространять наркотики на территории Барнаула путем «закладок». В один из дней января 2022 года молодой человек забрал из тайника наркотическое вещество массой более 41 грамма, которое расфасовал по небольшим пакетикам с целью дальнейшего распространения. Однако довести преступный умысел до конца ему не удалось – наркотики были изъяты в ходе обыска сотрудниками правоохранительных органов.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном признал. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Индустриального района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ  
Людмила Рязанцева*

14 Марта 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1663842/folder/873343>